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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES-16ª DO ANO DE 2011. 
 
 
 
 
Aos dez (10) dias do mês de outubro (10) de dois mil e onze (2011), 
às 19 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 
Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Joaquim Geraldo 
Teixeira Muzy (Teté), que verificou no livro de presença o 
comparecimento de todos os representantes deste Legislativo 
Municipal. Havendo número legal, o Presidente declarou abertos 
os trabalhos da presente Sessão e convidou a todos para cantar o 
Hino Nacional e logo após o Hino Oficial do Município. Dando 
início, o Presidente determinou ao 1º Secretário, vereador Edson 
Wilson Bernardes França, proceder à leitura da Ata da Sessão 
Ordinária anterior, que foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida fez a leitura do versículo Bíblico Salmos 84, Versículo V, 
“Bem aventurado o homem cuja força está em ti e cujo coração 
estão os caminhos aplanados” e convidou o Pastor Luiz Carlos 
para, como de costume trazer a palavra de Deus abençoando os 
trabalhos desta Casa. PEQUENO EXPEDIENTE: OF CIRCULAR 
EXTERNO/MDS/SNAS/DEFNAS/CGEOF/Nº 48/2011 do 
Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome 
comunicando a transferência de recursos ao Fundo Municipal de 
Assistência Social destinados ao custeio das ações e serviços 
socioassistenciais de caráter continuado: - IGD-PBF comp. 
04/2011, valor R$ 2.082,60; - PBF comp. 07/2011 valor 
R$4.500,00; - PBVII comp. 07/2011 valor R$ 1.000,00; - 
PROJOVEM - PBV I comp. 05/2011 valor R$ 6.281,25; PVMC 
comp. 07/2011 valor R$ 5.000,00. Leitura de diversos ofícios do 
Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos 
financeiros do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Saúde para 
pagamento dos seguintes Programas: - PAB FIXO, comp 09/2011, 
valor R$ 19.948,67; - CAMPANHA NACIONAL DE SEGUIMENTO 
DO SARAMPO E RUBEOLA, comp. 08/2011 valor R$ 817,00; - 
TETO MUNICIPAL DA MEDIA E ALTA COMPLEXIDADE 
AMBULATORIAL E HOSPITALAR, comp. 09/2011 valor R$ 
136.567,64. Comunicado nº CM200384/2011, do Ministério da 
Educação informando a liberação de recursos financeiros 
destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação: - ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – 
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EJA valor R$ 240,00; - PNAE – CRECHE valor R$ 1.728,00; - 
ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – ENSINO FUNDAMENTAL valor R$ 
5.868,00; - ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – PRE-ESCOLA valor R$ 
1.506,00; - PNATE valor R$ 371,42, - PNATE valor R$5.085,65; - 
PNATE valor R$1.885,69. Comunicado nº CM183667/2011, do 
Ministério da Educação informando a liberação de recursos 
financeiros destinados a garantir a execução de programas do 
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação: - QUOTA, 
comp. 08/2011 valor R$ 18.633,30. OF/GDMS/Nº0310/2011 do 
Deputado Marcelo Santos, Presidente da Comissão de 
Infraestrutura da Assembléia Legislativa do Estado do Espírito 
Santo, encaminhando o ofício do Secretário de Estado dos 
Transportes e Obras Públicas, Sr. Fábio Ney Damasceno, em 
resposta ao Ofício enviado pelo citado Deputado, solicitando a 
pavimentação da rodovia ES 181 no trecho do Distrito de Alto 
Calçado em São José do Calçado ao Distrito do Café em Alegre. 
OF/GFMS/nº 279/2011, do Secretário de Estado dos Transportes 
e Obras Públicas, Sr. Fábio Ney Damasceno, ao Deputado Marcelo 
Santos, informando que o Projeto Executivo de Engenharia 
Rodoviária para reabilitação do trecho de 20,3 quilômetros da 
ES181, entre o Distrito de Alto Calçado ao Distrito do Café, teve 
sua contratação autorizada no dia 29/08/2011 pelo 
Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Espírito Santo, 
Renato Casagrande. Caberá ao Departamento de Estradas de 
Rodagem do Estado do Espírito Santo – DER-ES a contratação do 
projeto para posterior decisão quanto à data em que a obra poderá 
ser realizada. Convite da Prefeitura de Itarana para XXXVI 
Concentração Comunitária, Festa dos Itaranenses Ausentes e 
Feira do Agroturismo que se realizará nos dias 28 a 30 de outubro 
do corrente ano no Estádio Municipal. O Presidente esclareceu 
que esta Casa recebeu um convite da FORTSUL para participar de 
uma reunião, no dia 03 próximo passado, em Cachoeiro, para 
discutir sobre a Agenda Estratégica Regional Sul da Saúde na 
qual participou o Vereador José Ailton (Boca) que gostaria de fazer 
uma explanação a respeito do que aconteceu nessa reunião onde 
ele ficou sendo o representante do Caparaó. Com a palavra o 
Vereador Boca informou que recebeu uma tarefa muito 
complicada, porque apesar de todos os seus mandatos de 
Vereador é leigo na área da saúde. Disse ainda que, juntamente 
com a servidora desta Casa de Leis, Fatinha, participou 
ativamente desta reunião e passou para o Presidente desta Casa 
um resumo de tudo o que aconteceu na reunião e hoje na internet 
também consta o que foi discutido, quem comandou a reunião foi 
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o Sr. Elieser Vice-Presidente da AMUNES, Prefeito de Vargem Alta 
e Coordenador do Comitê, e essa Agenda Estratégica Regional Sul 
da Saúde está sendo programada até para 2021, e a incumbência 
que lhe passaram foi a de responder pelos 11 Municípios do 
Caparaó, então achou por bem trazer ao conhecimento desta Casa 
a pauta da reunião e pediu para que todos os Vereadores dêem 
uma olhada no material para que possam ter uma discussão 
maior a respeito do assunto e não gostaria de no futuro sofrer 
sozinho um desgaste, porque todos sabem que a Saúde no País é 
um caos e Calçado tem um Hospital referência, e não pode perder 
espaço, pois vê a cidade vizinha de Guaçui crescendo muito, 
assim como Iuna e Venda Nova do Imigrante que também está 
recebendo um grande investimento mensal do Governo do Estado 
e ainda não viu nada de concreto que o Governador fosse trazer 
para Calçado. Disse ainda que essa Agenda não é só para os 
quatro anos de Governo do Casagrande, ela vai até 2021, então é 
um leque de discussão muito amplo e essa semana novamente 
irão a Cachoeiro representar os 11 Municípios do Caparaó, não é 
só o Caparaó que está nessa Agenda, tem também a região 
serrana, litorânea e a marco região sul. Informou ainda que hoje à 
tarde fez uma reunião com o secretariado do Prefeito e com o 
Diretor do Hospital, que já lhe encaminhou algumas 
reivindicações para incluir na pauta da reunião de amanhã. Pediu 
novamente para que todos os Vereadores participem e pediu ao 
Presidente que marque uma reunião para os Vereadores 
discutirem o que o Município e o Hospital precisam, porque se 
todos se engajarem nesta luta, Calçado não perderá espaço. 
OF/GP/PMSJC nº440/2011 do Prefeito Municipal encaminhando 
o Balancete de Receita Orçamentária referente ao exercício do ano 
de 2010. Em estudo na Comissão de Finanças. O Secretário, 
Vereador Edson Wilson informou que na Sessão passada veio para 
esta Casa o Ofício 115/2011 do Instituto de Previdência dos 
Servidores Públicos Municipais, que tratava do Balancete e termo 
de verificação de caixa do 4º bimestre de 2011, o Presidente 
colocou em estudo e agora fará a leitura do Parecer da Comissão 
de Constituição e Finanças para ser apreciado pelo Plenário.  
Parecer do Relator da Comissão de Finanças, Vereador Osires 
Anito votando pela regularidade do referido termo. O Presidente 
ouviu os demais membros da Comissão que votaram favoráveis. 
Ouvido o Plenário foi aprovado por unanimidade. Parecer do 
Relator da Comissão de Finanças, Vereador Osires Anito 
votando pela regularidade do Termo de verificação de caixa do 3º 
bimestre de 2011, do IPESC. O Presidente ouviu os demais 
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membros da Comissão que votaram favoráveis. Ouvido o Plenário 
foi aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: Of. nº 
464/2011, do Prefeito Municipal encaminhando os Projetos de 
Lei nº 034 e 035/2011. Projeto de Lei nº 035/2011, que 
“Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a conceder ajuda 
de custo para a Igreja Evangélica de Deus do Distrito de Alto 
Calçado”. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 
034/2011, que “Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a 
conceder ajuda de custo para a Comunidade Nossa Senhora 
Aparecida - Soledade”. O Vereador Manoel Paulo (Paulinho 
Beline) comentou da necessidade de votar o projeto de sua autoria 
onde iria acabar com essa injustiça social, pois acabaram de votar 
um Projeto de Lei para a Assembléia de Deus de São Benedito no 
valor de R$ 3.000,00, o mesmo Prefeito para outra comunidade 
católica do Jaspe dá R$500,00, desta forma o Prefeito está usando 
sempre dois pesos e duas medidas, por isso a necessidade de 
colocar o projeto de sua autoria em pauta onde irão regularizar de 
vez essa situação e acabar com a injustiça que está sendo 
cometida pelo Prefeito, precisam votar um projeto padrão, onde 
poderão dar o mesmo valor para todas as entidades evitando a 
injustiça social. Disse ainda que será favorável ao Projeto porque 
se apresentar alguma emenda o Prefeito irá alegar que estão 
trazendo despesas para o erário. O Vereador Boca comentou que 
o valor proposto no Projeto deve ser de acordo com um pedido feito 
por cada Igreja. Aprovado por unanimidade. O Presidente 
informou que chegou um Projeto de Lei do Executivo a respeito do 
magistério, porém ainda não deu tempo dos Vereadores fazerem 
uma análise do Projeto, sendo assim convocará uma Sessão 
Extraordinária para amanhã às 16 horas, pediu que as 
professoras presentes que puderem aguardar depois desta Sessão 
poderão conversar melhor sobre o assunto. O Vereador Luis 
Cláudio convidou as professoras para participarem da Sessão 
Extraordinária e pediu ao Presidente que passe para as 17h30min 
porque tem professoras que dão aula até as 17 horas. O 
Presidente convocou a Sessão para as 17horas. Com a palavra o 
Vereador Manoel Paulo (Paulinho Beline) após cumprimentar as 
professoras presentes no Plenário disse que é um propósito seu 
junto dos demais Vereadores desta Casa de apresentar uma 
emenda para que seja retroativo a data-base do professor que é 
dia 1º de janeiro. Comentou ainda que existe uma Ata assinada 
por oito professores que fazem parte do Conselho do FUNDEB 
concordando que seja a partir do mês de outubro e não retroativo 
a 1º de janeiro, porém a emenda que propõe não tem como o 
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Prefeito vetar ou alegar que é inconstitucional porque o Vereador 
não pode aumentar despesa para o erário público, porém tem a 
obrigação de fazer cumprir a lei, por isso considera mais do que 
justo que seja retroativo a 1º de janeiro, mesmo porque é recurso 
do Governo Federal. Disse ainda que estão em um ano político e 
todos conhecem o quilate da Sua Excelência o Prefeito, e da forma 
como ele gosta de fazer política com dinheiro público, agora dizer 
que não tem recursos e quando chegar no final do ano dá um 
abono e dizer que é bonzinho. Disse ainda que abono é muito bom 
e justo, porém quando se trata de um reajuste passa a incluir no 
contracheque e ter esse direito reconhecido. O Vereador Edson 
Wilson comentou que é importante que se tire essa dúvida porque 
se o recurso teve majoração no início do ano para ser pago ao 
magistério de fato os Vereadores precisam ter conhecimento, 
porque fazer economia para dar o abono no final do ano, não é 
contra o abono, mas reconhece que traz prejuízo aos 
trabalhadores que deveriam já ter recebido o aumento salarial 
desde o início do ano. O Vereador Manoel Paulo (Paulinho Beline) 
afirmou que a emenda será assinada por seis Vereadores, para 
derrubar um veto do Prefeito precisa ter seis votos e se o Prefeito 
vetar estão dispostos a derrubar o veto e fazer valer o retroativo a 
1º de janeiro porque é Lei, estão dentro da constituição onde os 
professores tem o direito garantido, acrescentou que é bom 
lembrar que esse é o objetivo desta Casa. O Vereador Edson 
Wilson comentou que está dizendo que o Presidente pediu um 
prazo para averiguar a questão de que a proposta do jeito que está 
sendo colocada de reajuste a partir do mês de outubro e não 
retroativo ao início do ano, se ela não trará prejuízo aos 
trabalhadores da área educacional e se não trouxer votará 
tranquilamente a questão do reajuste. Em sua opinião a Câmara 
precisa buscar fazer o que é melhor para os servidores e neste 
momento, lhe parece que, se não tiver uma contra informação 
mais coerente uma justificativa plausível que, com certeza os 
Vereadores da base do Governo vão buscar, para que a Câmara 
aprove com a data de hoje e não com o mês de janeiro, vai fazer. 
Pediu aos Vereadores que tem trânsito na administração que 
procurem saber se o repasse que vem do Governo Federal 
destinado a pagar os professores da rede municipal do nosso 
Município não foi majorado no início do ano, porque se aconteceu 
isso o que o Prefeito Municipal junto com seus Assessores estão 
fazendo é trazer um grande prejuízo para os educadores do 
Município, e aí os Vereadores tem que ter a seriedade de colocar 
que a intenção é a melhor, é a melhor no sentido de valorizar 
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aquele que tem a responsabilidade de educar os nossos filhos, 
educar a população do nosso Município. O Vereador Luis Cláudio 
respondeu ao Vereador Edson Wilson que a justificativa foi 
passada aos professores na reunião do dia 03, e a decisão ficou 
por conta delas, o projeto só foi elaborado após aprovado por elas 
e registrado em Ata. Dando prosseguimento, o Presidente 
determinou ao Secretário dar continuidade a leitura da pauta. 
Projeto de Lei nº 006/2011, de autoria dos Vereadores Edson 
Wilson e Manoel Paulo (Paulinho Beline), que autoriza o Chefe do 
Poder Executivo a conceder ajuda de custo a todas as instituições 
religiosas, sociais, filantrópicas e associações do Município de São 
José do Calçado e dá outras providências, no valor de até R$ 
3.000,00 (três mil reais) ao ano. Assinado também pelo Presidente 
desta Casa e pelos Vereadores João Luiz da Silva Simões e Osires 
Anito Teixeira Delatorre. Ouvido o Plenário foi aprovado com 07 
(sete) votos favoráveis dos Vereadores João Luiz, Luis Cláudio, 
José Poubel, Osires, Paulo Sérgio e dos autores do Projeto 
Vereadores Edson Wilson e Manoel Paulo. E um voto contra do 
Vereador Boca.  Projeto de Lei nº 007/2011 de autoria do 
Vereador Luis Cláudio, que “Determina aos Bancos obrigações 
relativas ao atendimento dos usuários nas Agências Bancárias, 
situadas no território do Município de São José do Calçado e dá 
outras providências”. O autor do projeto comentou que apesar de 
toda tecnologia nos Bancos o número de funcionários diminuiu 
aumentando desta forma o tempo de espera dos clientes e 
usuários, o que gera muita reclamação, sendo assim, juntamente 
com a Assessoria Jurídica desta Casa elaborou esse Projeto na 
intenção de minimizar esses transtornos. Acrescentou ainda que 
esse projeto foi redigido de acordo com as normas do Banco 
Central. O Vereador Boca comentou que já está acontecendo uma 
greve nacional devido o número baixo de funcionários nas 
Agências bancárias. O Vereador Manoel Paulo lembrou que há 
algum tempo atrás fez um projeto de lei solicitando a instalação de 
bancos nas Agências e só através deste Projeto de Lei que foram 
colocados assentos para os usuários, da mesma forma também 
apresentou um outro projeto pedindo para que fosse colocado 
senha para atendimento, e também foi cumprido. Em sua opinião 
esse projeto está bem elaborado e os usuários merecem respeito e 
um bom atendimento por isso vota favorável. O Vereador Edson 
Wilson apresentou emenda sugerindo que a multa seja 
aplicada pelo Poder Executivo Municipal e os recursos 
provenientes das penalidades destinados ao Fundo Municipal 
de Saúde. Aprovado por unanimidade com a emenda. 
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Requerimento nº 080/2011, de autoria do Vereador Edson Wilson 
solicitando a Casa oficiar ao Exmº Sr. Fernando Haddad Ministro 
da Educação solicitando ao mesmo que interceda para que o 
Município de São José do Calçado seja incluído no Programa para 
construção de creche. Aprovado por unanimidade. Franqueada 
a palavra o Presidente, verificando a ordem de inscrição, 
concedeu a mesma ao Vereador Manoel Paulo (Paulinho Beline) 
que aproveitando a oportunidade solicitou ao Presidente que, se 
possível, coloque em votação um projeto de sua autoria que, na 
Sessão passada, ficou em estudo na Comissão de Justiça, a qual 
faz parte juntamente com os Vereadores Edson Wilson e Paulo 
Sérgio. Falou ainda que é o Projeto de Lei nº 004/2011, sobre as 
pequenas e médias empresas e tem 56 artigos, e se aprovado vai 
beneficiar muito aos pequenos e médios empresários. O Vereador 
Manoel Paulo lembrou que teve um Seminário na Secretaria de 
Educação, onde os Vereadores foram convidados para uma 
reunião a fim de discutirem sobre essa mesma Lei, que foi criada 
em 1992, e no folder do seminário estava escrito “determinado a 
construir de forma democrática uma lei que atenda aos anseios 
das micro e pequenas empresas capixabas, o Governo do Estado 
por meio da ANDERES deseja ouvir este segmento através de 
seminários regionais que acontecem em todas as 12 microrregiões 
do Espírito Santo e que construirão a lei geral estadual das micro 
e pequenas empresas”, acredita que essa Casa aprovado o seu 
projeto, estarão saindo na frente e quem sabe até, mais adiante 
poderem adequá-lo a uma lei maior. O Vereador Boca comentou 
não é contra a um projeto desta natureza, porém acredita que os 
Vereadores devem conhecer cada artigo que compõe o projeto, pois 
se trata de um projeto muito importante e extenso, disse ainda 
que em sua opinião não devem votar esse projeto nesta sessão.  O 
Presidente consultou os demais membros da Comissão de 
Justiça. O Vereador Paulo Sérgio, Relator, disse que o projeto 
deveria ser votado na próxima Sessão. O Vereador Edson Wilson, 
membro, decidiu ouvir a opinião do Presidente da Comissão e 
autor do Projeto, Vereador Manoel Paulo (Paulinho Beline). O 
Vereador disse que deixaria a critério dos colegas porque é bom 
que os projetos realmente sejam discutidos e na Sessão passada 
pediu que fosse tirada uma cópia para cada Vereador, porém 
entende que a Câmara está passando por uma certa dificuldade 
financeira, mas mesmo assim pediu ao Presidente que amanhã 
mesmo seja tirada uma cópia e encaminhada a cada Vereador 
para que na hora de votar o Vereador não possa dizer que não tem 
conhecimento. O Presidente informou que não há necessidade de 
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fazer cópia o projeto está em estudo e a disposição dos Vereadores 
que quiserem analisar. O Vereador Edson Wilson sugeriu que o 
Projeto seja a primeira matéria da pauta da próxima Sessão. 
Retornando as falas o Vereador Manoel Paulo comentou que 
protocolou nesta Casa um Projeto passando as Sessões desta 
Casa para 3 no mês, sendo uma no dia 10, a outra no dia 20 e a 
outra no dia 30 de cada mês, porém o Presidente também não 
colocou em pauta, e isso é um direito dele. Comentou ainda que 
os colegas vereadores podem alegar que não tem matéria, porém 
quando a Casa se reúne está discutindo em favor do Município, 
além de ser uma oportunidade a mais dos Vereadores estar se 
encontrando e discutindo matérias que podem beneficiar os 
munícipes. Finalizando o Vereador Manoel Paulo agradeceu a 
Deus, agradeceu a compreensão dos colegas desta Casa de Leis e 
pela forma como estão pensando em votar amanhã, na Sessão 
Extraordinária, o projeto de lei com relação ao reajuste dos 
professores, voltou a dizer que propôs aquela emenda em comum 
acordo com os demais colegas e reafirmou que a emenda vai ficar 
de pé e que a Câmara tem que votar aquele projeto com a emenda 
retroativo a 1º de janeiro porque a data-base do professor é dia 1º 
de janeiro, estão votando para que seja cumprida a Lei, não estão 
trazendo despesas para o erário público, porque se esta Casa não 
fizer com que o Executivo cumpra a Lei é melhor que nem exista 
Câmara Municipal, porque aí vota da forma como o Prefeito achar 
melhor, os Vereadores precisam mostrar que são capazes e que 
tem uma Assessoria Jurídica nesta Casa e não estão fazendo 
emenda inconstitucional, apresentam esta emenda pensando no 
melhor para o professor. Ainda o Vereador Manoel Paulo pediu ao 
Presidente que convide a Secretária de Educação para participar 
da Sessão de amanhã e lembrou que na Sessão passado fez um 
requerimento pedindo a Secretária que fosse cumprido o 
calendário escolar e eles na intenção de denegrir a sua imagem 
estão mostrando para o professor que eles não podem dar folga 
porque o Vereador Paulinho Beline não quer, e isso não é verdade, 
apenas pediu que fosse cumprido o calendário escolar. Disse que 
espera que da mesma forma que ela fala do seu requerimento que 
fale também que o Vereador Paulinho Beline juntamente com os 
demais Vereadores daquela Casa aprovou o Projeto de Lei com a 
emenda retroativo a 1º de janeiro que é a data-base do professor e 
que todos merecem e que ela faça isso por uma questão de justiça, 
seriedade e de pessoa equilibrada, porque esse Prefeito vive dando 
ponto facultativo aleatoriamente, na festa do município ele deu 
dois dias de folga para o professor na data que seria a festa, mas 
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não teve a festa e depois quando teve a festa e ele voltar a dar 
novamente, prejudicando o calendário escolar. Finalizando 
agradeceu a presença de cada um nesta Sessão, agradeceu 
também a Deus por esta oportunidade. O Vereador Manoel Paulo 
acrescentou que esse Prefeito quando funcionário vivia tirando 
licença, é do conhecimento de todos, era um Prefeito récorde em 
atestado, chegou a Prefeito, ele não tem como estar tirando 
atestado para poder estar dando oportunidade para o vice 
assumir, porque ele não tem parceria com o vice-prefeito então 
fica decretando ponto facultativo aleatoriamente é o famoso Zé 
preguiça da vida, vendeu todos os carros do nosso Município, 
vendeu todos os tratores do nosso Município, nós estamos 
entregues às baratas e às traças, nós não temos um trator para 
atender ao nosso produtor na zona rural, tem vaca morrendo de 
fome porque o caminhão do PRONAF não pode atender ao 
produtor, tem vaca morrendo de sede porque não tem uma retro 
do PRONAF para fazer um poço para a vaca beber água, esse é o 
Prefeito que Calçado tem. Não tem o mínimo de consideração com 
o nosso produtor. Vendeu 10 tratores a preço de banana, a toque 
de caixa e até hoje não foi regularizada essa situação ainda. É 
uma verdadeira vergonha. Na seqüência das falas, o Presidente 
concedeu a palavra ao Vereador Boca. Com a palavra o Vereador 
Boca respondeu ao Vereador Manoel Paulo que o calendário 
escolar é aprovado pela Superintendência Regional de Educação e 
pela SEDU, quando não cumpre um dia precisa repor um outro 
dia, então o Vereador não pode estar questionando isso. Disse 
ainda que não está respondendo pela Secretária está falando o 
que tem conhecimento. Ainda o Vereador Boca comentou que se 
inscreveu para falar a respeito da Saúde e como relatou no início 
da Sessão e ninguém questionou nada, volta a frisar que se 
alguém tiver alguma proposta para ser encaminhada que deixe na 
Câmara para ser levada para a pauta de discussão do Sul do 
Estado e o que tem em mãos é somente do Hospital São José que 
o Diretor lhe passou hoje e já irá levar para a pauta da reunião de 
amanhã, disse ainda que isso precisa ser feito o mais rápido 
possível porque o Governador quer uma resposta urgente da 
sociedade.  Finalizando, o Presidente agradeceu a Deus por mais 
um trabalho realizado, agradeceu também a presença de todos e 
lembrou uma vez mais que amanhã às 17 horas estarão se 
reunindo em uma Sessão Extraordinária para discutirem o projeto 
dos professores. Informou também que a próxima Sessão 
Ordinária será realizada no dia 25 de outubro, numa terça-feira, 
às 19 horas neste Plenário. Nada mais havendo a relatar encerrou 
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os trabalhos da presente Sessão. E Edson Wilson Bernardes 
França, 1º Secretário, para constar lavra a presente Ata que está 
devidamente assinada. 
 
 
 
 
Joaquim Geraldo T. Muzy - Teté         Edson Wilson B. França          
        Presidente                                        1º Secretário 
 
   
                        
         
 
 
                   


